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01 - BLADE (1977)

Sketch - Black Book.
Feutre sur papier.
22,5 x 28 cm.

300 - 400€
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02 - T-KID170 (1965)

There’s So many «Me» (2002).
Dessin au marqueur sur papier avec
autoportrait au centre.

Signé en bas a droite.

21,6 x 28 cm.

400 - 600€

03 - SEEN (1963)

Sans titre.
Marqueur sur papier.
21,5x27,5cm.

500 - 600€
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04 - POEM (1964)

Big.
Marqueur sur plan de ligne de métro.
43 x 28 cm.

150 - 250€

07 - DEATH NY (1979)

Mao Red Map (2011).

Aérosol, pochoir sur plan de New York.

83 x 60 cm.
300 - 400€

05 - POEM (1964)

Big.

Aérosol et marqueur sur plan de métro
de New York.

83 x 58 cm.

300 - 400€

08 - RD 357

Amy Winehouse.

Acrylique et aérosol sur plan de métro
de New York.

83 x b8 cm.

400 - 500€

06 - SNO 7DS

Face map.
Marqueur sur plan de metro.
74 x 58 cm.

400 - 600€

09 - JEZ

Sans titre.

Aérosol et marqueur sur plan
de métro de New York.

83 x 58 cm.

400 - 500€



10 - PART ONE (1959)

Sans titre.

Marqueur sur plan de métro de
New York.

83 x 60 cm.

600 - 800€

13 - CAP ONE

All city.

Aérosol et marqueur sur plan de métro

de New York.
74 x 58 cm.

600 - 800€

11 - BOM 5 (1963)

The bronx boys (2011).
Marqueur sur plan de métro.
Signé et daté en bas a gauche.
78 x 58 cm.

500 - 700€

12 - LAVA 11 (1954)

Bomb the trains.

Marqueur sur plan de metro de New York.
Signé en bas a gauche.

74 x 58 cm.

400 - 600€




15- EQ

All city tags (2012).

Aérosol et marqueur sur plan de métro.

Signé et daté en bas a droite.
74 x 58 cm.

300 - 400€

16 - TAKI 183 (1954)

Sans titre.

Aérosol et marqueur sur plan de métro
de New York.

74 x 58 cm.

3000 -3 500€
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14 - STAY HIGH 149 (1950)

Bus Map (2010).
Marqueur et aérosol sur plan de métro.
30x 85 cm.

600 - 800€
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17 - COPE 2 (1968)

Defiance.
Aérosol et marqueur sur plan de métro de New York.
75 x 58 cm.

1000-1500€

18 - T-KID 170 (1961)

In the End.
Aérosol et marqueur sur plan de métro de New York.
74 x 58 cm.

800 -1000€

19 - ZENOY (1974)

Sans titre (2012).
Technique mixte sur plan
de métro de Paris.

60 x 82 cm.

700 - 900€



20 - DUSTER (1964)
Sans titre (2011).

Aérosol et marqueur sur plan de métro de New York.

85 x 60 cm.
800 -1000€

21 - DUSTER (1964)
Sans titre (2010).

Aérosol et marqueur sur plan de métro de New York.

83 x 58 cm.
800 - 1 000€

22 - DUSTER (1964)
Sans titre (2010).

Aérosol et marqueur sur plan de métro de New York.

83 x b8 cm.
800 - 1 000€




23 - REVOLT

Rolling Thunder (2010).

Marqueur sur plan de métro de New York. 83 x 60 cm.

800 -1000€

26 - COPE 2 (1968)

Sans titre.

Acrylique et marqueur sur modéle réduit
de voiture de train en plastique et métal.
H:9cm.L.:32cm.P.: 6,6 cm.

400 - 600€

24
24 - REVOLT

Sans titre (2010).

Lithographie. Numérotée sur 19.
Signée en bas au milieu.

60 x 42 cm.

300 - 400€

25 - COPE 2 (1968)

Sans titre.

Acrylique et marqueur sur modele réduit
de voiture de train en plastique et métal.
H:9cm.L.:32cm.P.:6,6cm.

400 - 600€

27 - COPE 2 (1968)

Sans titre.

Acrylique et marqueur sur modele réduit
de voiture de train en plastique et métal.
H:9cm.L.:32cm.P.:6,6cm.

400 - 600€



28 - COPE 2 (1968)

True (2012).
Technique mixte sur toile.
90 x 120 cm.

4 000 -5000€
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29 - LA2 (1967)

Sans titre.
Technique mixte sur papier.
47 x 60 cm.

400 - 500€

30 - LA2 (1967)

Sans titre.
Acrylique sur toile.
Signée au dos.

28 x 35 cm.

600 - 800€

31 - LA2 (1967)

Paris tube Map.
Technique mixte sur papier.
33x33cm.

400 - 500€



32 - LA2 (1967)

Sans titre (2010).
Acrylique sur toile.
Signée au dos.
170 x 280 cm.

5000 - 6 000€

11
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33 - TRANE (1982)

Sans titre (2011).
Technique mixte sur toile.
Signée et datée au dos.
46 x 55 cm.

1000-1500€

34 - DOK

Flop n°1 (2012).

Marqueur et aérosol sur toile.
Signé au dos.

70 x 50 cm.

300 - 400€



35 - RCF 1, EYEONE, PLUME,
ROLLEX, NOAR

Sans titre.
Aérosol sur toile.
220 x 1000 cm.

6 000 - 8 000€

36 - TRANE (1982)

Sans titre (2011).
Technique mixte sur toile.
Signée et datée au dos.
46 x 55 cm.

1000-1500€

37 - TRANE (1982)

Sans titre (2011).
Technique mixte sur toile.
46 x 55 cm.

1000-1500€
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39 - EYONE (1976)

Sans titre.
Aérosol sur toile.
Signée au dos.
60 x 180 cm.

1000-1500€

41 - SPADZ

Sans titre.
Aérosol sur toile.
Signée au dos.
60 x 180 cm.

600 - 800€

38 - EYONE (1976)

Sans titre.
Aérosol sur toile.
Signée au dos.
60 x 180 cm.

1000-1500€

40 - BABS (1975)

Sans titre.
Aérosol sur toile.
Signée au dos.
60 x 180 cm.

600 - 700€




42 - ALPONE
Dysfunctional (2010).

Aérosol et marqueur sur toile.

Signée et datée au dos.
116 x 81 cm.

1000-1200€

43 - PAPA MESK

Sans titre (2010).
Technique mixte sur bois.
55 x 46 cm.

900 - 1 000€

44 - RCF1 (1968)

What’s my name ? (2004).

Aérosol sur toile.
Signé et daté au dos.
90 x 90 cm.

2000 -3 000€

15



Litote (2012).

Technique mixte sur toile.

120 x 120 cm.
1800-2000€

47 - ELIOTE

Autumn style.
Acrylique sur toile.

Signée et datée au dos.

60 x 60 cm.
400 - 500€

16

45 - ZOKATOS (1984)

46 - ELIOTE

Castles.

Acrylique sur toile.
Signée et datée au dos.
120 x 120 cm.

800 -1000€

48 - RUSS & MONSTA

Captain Fracasse (2012).
Acrylique sur toile.
80 x 80 cm.

800 - 1000€

49 - MONSTA

Dont resist (2012).
Acryligue sur toile.
100 x 100 cm.

1000-1200€




50 - RUS

Poupées Russes V.
Acrylique et stylo.

H.: 18 cm.
350 - 450€
50

51

51 - RUS

Les 4 saisons.
Technique mixte sur papier.
40 x 50 cm.

1500-1800€

17



18

52 53

52 - BEEJOIR 53 - OLIVER WINCONEK 54 - MOZE (1975)
LV Child (2007). Oxford street (2007). Hommage a Dondi.
Acrylique et aérosol sur toile. Technique mixte sur toile. Aérosol sur toile.
Numérotée sur 5. 122 x 76 cm. Signée en bas a droite.
70 x 50 cm. 1200 - 1 500€ 60 x 50 cm.

3000 -4 000€ 600 - 800€

55 - RABA (1957)

France toujours (2012).
Technique mixte sur toile.
Signée et datée au dos.
80 x 80 cm.

500 - 800€




56 - JEF AEROSOL (1957)

Sans titre (2008).
Pochoir, aérosol sur toile.
Signé en bas a gauche.
50 x 50 cm.

1200-1500€

57 - JEF AEROSOL (1957)

Givepeace a chance (2008).
Pochoir et aérosol.

Signé et daté au dos.

80 x 80 cm.

1800-2000€

58 - JEF AEROSOL (1957)

Sans titre (2007).
Diptyque.

Pochoir, aérosol sur toile.
2 x (60 x 20 cm.)

2000 -2 200€

19



59 - SPLIFF GACHETTE (1976)

ting girl (2012).

S)

Sho

e

Pochoir et aérosol sur papier.

Sig
40

é au dos.
13 cm.

c

>

700 - 800€
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60 - MISS TIC (1956)

A la recherche d’une douceur magnifique.

Technique mixte sur toile.
80 x 100 cm.

4 000 - 5000€

21
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61 - PURE EVIL (1968)

Infinate neon bunny.
Néons lumineux, miroir sans fin.
70,5 x 80,5 cm.

3000 -4 000€

62 - PURE EVIL (1968)

David Bailey’s nightmare red.
Lithographie numérotée sur 100.
75x72cm.

600 - 700€

63 - PURE EVIL (1968)

David Bailey’s nightmare yellow.
Lithographie numérotée sur 100.
75x72 cm.

600 - 700€



64 - PURE EVIL (1968)

David Bailey’s Nightmare (Catherine Deneuve).

Aérosol sur toile.
Signée et titrée au dos.
100 x 100 cm.

3000 -4 000€

23
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65 - SHEPARD FAIREY (1970)

Sans titre.

Sérigraphie en couleurs.
Signée et numérotée.
60 x 45 cm.

300 - 400€

66 - SHEPARD FAIREY (1970)

Vote.
Lithographie, numérotée sur 5000.
97 x 62 cm.

300 - 400€

67

67 - SHEPARD FAIREY (1970)

Immigration reform now (2009).

Triptyque. Lithographie, numérotée sur 450.
Signée en bas a droite.

60 x 45 cm.

500 - 600€

68 - SHEPARD FAIREY (1970)

Mr spray.
Figurine en vinyle, éditée a 350 exemplaires.
H.: 27 cm.

400 - 500€



69 - SHEPARD FAIREY (1970)

Obey face, 1998.
Lithographie.
Signée et datée.
94 x 61 cm.

3000 -4 000€

25
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70 - RYCA (1981)

Ghost Buster (2011).
Triptyque. Lithographies numérotées sur 17.
70 x 50 cm.

800 -1000€

71

71 - PH (1981)

Game over 1/2, 2011.

Tirage numérique.

Signé et numéroté 1/3 au dos.
30 x 20 cm.

150 - 200€



72 - JR (1984)

Women are heroes, Eye on brick New Dehli (2011).

Lithographie numérotée sur 150.
Signée en bas a droite.
43 x 117 cm.

1000-1200€

73 - JR (1984)

Le braquage (2011).

Ladj Ly vu par JR.

Lithographie numérotée sur 180.
Signée en bas a droite.

71 x 102 cm.

1000-1200€

74 - JR (1984)

Autoportrait, 2010.

Lithographie numérotée sur 150.
Signée en bas a droite.

70 x 92 cm.

1000-1200€

27
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76

75 - WEST

Sans titre (2008).
Technique mixte sur toile.
Signée et datée au dos.
170x 210 cm.

6 000 - 8 000€

76 - ARTHUR BECK

Kidult Portrait.
Tirage numérique numérotée 1/8.
50 x 30 cm.

500 - 600€



77 - UATLAS (1978)

Crossworld #9 (2010).
Gaffer sur lin.

Signé au dos.

150 x 150 cm.

5000 - 6 000€

78 - L’ATLAS (1978)
Sans titre (2009).

Sérigraphie numérotée sur 40.

Signée en bas a droite.
40 x 60 cm.

300 - 400€

29
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79 - MOSKO ET ASSOCIES (1989)

Girafe.
Pochoir, aérosol et acrylique sur bois.
Signé en bas a droite.

60 x 33 cm.

700 - 800€

80 - VIGOROSO (1954) 81 - VIGOROSO (1954)
Purple dog (2012). Small doggy red (2012).
Numéroté 3/3. Numéroté 1/10.
H:71cm. H: 18 cm.

1500 - 2 000€ 300 - 500€

()

82

82 - VIGOROSO (1954)

Small doggy yellow (2012).
Numéroté 1/10.
H: 18 cm.

300 - 500€




> tm‘+|ﬂ =5

B 5

b
A

%

P R g

A
g

83 - VIGOROSO (1954)

Call to David Vincent.
Acrylique sur toile.
130 x 90 cm.

2000 -3 000€

31
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84 - SPEEDY GRAPHITO (1961)

Grenade (2010).

Pochoir, aérosol sur papier. Piéce unique.
Numéroté sur 100.

22 x21 cm.

300 - 400€

85

85 - SPEEDY GRAPHITO (1961)

Grenade (2010).

Pochoir, aérosol sur papier. Piéce unique.

Numéroté sur 100.
22 x 21 cm.

300 - 400€

86 - JONONE (1963)

Sans titre (2010).

Aquarelle sur fond sérigraphique.
Piéce unique.

Signée et numérotée sur 100.
16 x 24 cm.

300 - 400€

87 - JONONE (1963)

Sans titre (2010).

Aquarelle sur fond sérigraphique.
Piece unique.

Signée et numérotée sur 25.

16 x 24 cm.

300 - 400€



88 - SMAEL (1980)

Flores de meu jardim (2011).
Acrylique sur toile.

Signée et datée au dos.

100 x 100 cm.

2800 -3 000€

33
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90

89 - PSYCHOSE (1969)

Sans titre (2007).
Technique mixte sur toile.
Signée et datée au dos.
90 x 90 cm.

2000 -3 000€

90 - CHOR BOOGIE (1979)

Sans titre (2010).

Acrylique et aérosol sur toile.
Signée et datée au dos.

91 x 60 cm.

1000-1200€



91 - KAWS (1974)

Sans titre (1999).

Acrylique sur toile.

Signée, datée et située Paris au dos.
41 x 41 cm.

5000 - 6 000€
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92 - SEEN (1961)

Mad transit artist #3 (2007).
Pochoir et aérosol sur toile.
Signé et daté au dos.

50 x 50 cm.

Reproduit dans le catalogue de I'exposition «Seen City», Paris 2007.
1500-2000€



93 - INVADER (1969)

Alias PA-924 (2011).

Mosaique sur plexiglas. Piece unique.

Signée et datée au dos.
33x21 cm.

4 000 -5000€

37
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94 - MR. ANDRE (1971)

Sans titre, 2002.
Aérosol sur toile de chantier.
200 x 400 cm.

3000 -4 000€

38

95
95 - TILT (1973)
Sex and Violence.
Lithographie, numérotée sur 100.

Signée en bas a droite.
59 x 80 cm.

300 - 400€



96 - RD 357

Terminator.

Aérosol et poska sur panneau.
signalétique.

76 x 122 cm.

1000-1200€

97 - TILT (1973)
Screaming hand (2010).

Technique mixte sur papier.

Signée en bas a gauche.
30x30cm.

800 -1000€

39
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98 - ALEXONE (1976)

Sans titre (2009).
Technique mixte sur papier. Signée en bas a droite.
100 x 70 cm.

3000 -4 000€



99 - KRIKI (1965)

Sans titre (1988).
Acrylique sur toile.
Signée en bas a droite.
130 x 195 cm.

6 000 - 8 000€

41



100 - DRAN (1979)

Un 1950 aérosols (2009).
Technique mixte sur carton.
40 x 19 cm.

1500 -2 000€




101 - MODE 2 (1967)

Look sharp.

Pastel sur papier.
Signé en bas a gauche.
75 x 55 cm.

2000-2200€

43
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102 - ALBEN

L’indien.

Acrylique et aérosol sur toile.
Signée en bas a droite.

196 x 130 cm.

2 000 - 3 000€

103 - WALKER DAVID (1978)

Bride 4 Revised.
Acrylique sur toile.
Signée au dos.

90 x 90 cm.

1500-1800€

104 - MILO TCHAIS (1981)

Vegetrip (2010).
Technique mixte sur toile.
Signée et datée au dos.
77,5x83 cm.

800 -1000€

105 - PISA 73 (1973)

Sans titre (2008).

Aérosol sur bois.

Signé et daté en bas a droite.
52 x 145 cm.

2000 -2 200€
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106 - FAILE (1999)

Hits and Crashes.

Lithographie, numérotée 1 sur 1.
Signée en bas a droite.

94 x 61 cm.

2500 -3 000€

45
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107 - PIMAX (1975) 108 - STEPHANE MOSCATO (1976)

Veinala Portrait (2012). Seul le diamant reste éternel (2011).
Pochoir et aérosol sur bois. Technique mixte sur toile.

Signé et daté au dos. 110 x 105 cm. 116 x 89 cm.

1500-2000€ 1600-1800€

109 - PIMAX (1975)

Handing spray (2012).
Sculpture en résine et métal, numérotée sur 8.
H.: 23 cm.

800 -1000€

110
110 - EL JULIO

Here be (2011).
Technique mixte sur toile.
Signée en bas a droite. 100 x 100 cm.

800 -1000€

111 - TIERI (1965)

Incompression n° 144 «Travaux Public» (2012). Incompression signée et accompagnée
de son certificat d’authenticité. Dans sa boite sur mesure et numérotée. H. : 37 cm.

400 - 600€
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112 - SKUNKDOG

Inkhead party (2012).
Acrylique sur toile.
Signée au dos.

120 x 120 cm.

1200-1500€

113 - DOK

Barbes (2012).
Acrylique sur toile.
Signée au dos.

60 x 180 cm.

800 -1 000€

47
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114 - BANKSY (1974)

Banksy of England, 10 pounds.
Sérigraphie, double face.
7,5x 14,5 cm.

300 - 400€

-
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115 - JULES MOUTON

Sans titre, 2012.

Stickers vinyle imprimés en sérigraphie sur panneau
de signalisation.

Signé et daté au dos. D. : 65 cm.

1200-1500€

116 - INVADER (1969)

Space waffle (2011).

Gauffre sous plexiglas, numérotée sur 100.
Signée et datée.

11 x 16 cm.

500 - 600€

116

117 - MICHEAL DE FEO (1972)

Flower.

Technique mixte sur toile.
Signée au dos.

42 x 22 cm.

w 117 800 - 900€




118 - TAKI 183 (1954)

Sans titre.

Aérosol sur lithographie.
Numéroté sur 50.

97 x 65 cm.

1200-1500€

119 - ZLOTYKAMIEN GERARD (1940)

Ephémere (2012).
Aérosol sur trongon de chéne.
H.:165cm.

3000 -4 000€

49
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120 - SMASH 137 (1979)

Abstract n°15 (2010).

Aérosol, acrylique et mine sur papier.
Signé en bas a droite.

70 x 50 cm.

600 - 800€



121 - SMASH137 (1979)

Fire (2010).

Aérosol sur toile.

Signé, titré et daté au dos.
140 x 120 cm.

3000 -4 000€

51



122 - MESNAGER (1961)

Sans titre (1993).
Acrylique sur toile.
Signée en bas a gauche.
226 x 395 cm.

4000 - 5000€

52



123 - SWOON (1977)

Sans titre (2010).
Technique mixte sur toile.
250 x 103 cm.

18 000 - 20 000€
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124 - CATTE OLIVIER (1957)

Interface #1114 (2011).
Technique mixte sur carton.
138 x 165 cm.

5000 - 6 000€



125 - CATTE OLIVIER (1957)

Interface #1114 (2011).
Technique mixte sur carton.
119 x 150 cm.

4500 -5500€
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126 - MORTEN ANDERSEN (1976)

Robot Breath (2011).
Acrylique, aérosol, encre et marqueur sur toile.
156 x 123 cm.

2000 -2500€



127 - JANA & JS (1985 & 1981)

Reconstitution de fagade N°40 (2011).
Pochoir, aérosol et acrylique sur assemblage de bois.
Signé sur le devant et au dos, pochoir peint au dos.
55 x 55 cm.

900 - 1 200€

128 - JANA & JS (1985 & 1981)

Nu dans les immeubles (2011).
Pochoir, aérosol et acrylique sur toile.
80 x 80 cm.

900-1100€
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129

129 - MARC SICH (1979) 130 - PEPINON

Jonathan art (2009). Danse (2009).

Acrylique sur toile. Technique mixte sur toile.

Signée au dos. 100 x 100 cm. Signée et datée en bas a droite. 150 x 150 cm.
2 000 - 3 000€ 1500 -1 800€

131 - MOTORBOY (1971)
Just What Is It Makes Today

So Different, So Appealing ? J“S' wnAT Is |T “AKES Tnnnv

Installation lumiere (caisson).

S0 DIFFERENT, S0 APPEALING?
’ L]

1500-1800€

IT MUTT HANT BEEN OO0 89T | LOTT IT SOMERDW

132 - MISTER B 131

Sans titre (2011).

Pochoir et aérosol sur toile.
Signé et numéroté au dos.
50 x 40 cm.

200 - 300€

133 - FUTURA 2000, MODE 2 (1968) & DELTA

Nike.
Lithographie. Triptyque. Numérotée sur 500.
65 x 65 cm.

1000-1200€

132



134 - MAMBO (1969)

Mondrian #3 (2012).
Acrylique sur toile.
90 x 90 cm.

3200 -3500€

135 - REMI ROUGH (1971)

Andromeda (2010).
Technique mixte sur toile.
100 x 100 cm.

2500 -3 000€

134
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138

136 - SPEEDY GRAPHITO (1963)

Opera multi steel, Personne ne dort (1987).
Disque en vinyle collector. Couverture sérigraphiée et embossée.
18 x 18 cm.

150 - 200€

137 - KEITH HARING (1958-1990)

De Gabbers, Wakker woore (1992).
Disque en vinyle collector. Couverture sérigraphiée et embossée.
29 x 29 cm.

200 - 300€

138 - KEITH HARING (1958-1990)

A very special christmas.
Disque en vinyle collector. Couverture sérigraphiée et embossée.
29 x 29 cm.

200 - 300€

139 - KEITH HARING (1958-1990)

Larry Levan, live at paradise garage (1986).

Disque en vinyle collector. Couverture sérigraphiée et embossée.
Signé et daté dans la planche.

29x 29 cm.

200 - 300€



140 - KEITH HARING (1958-1990)

Malcolm MacLaren-Would ya like more scratchin (1984).
Disque en vinyle collector. Couverture sérigraphiée et embossée.
29 x 29 cm.

200 - 300€

141 - KEITH HARING (1958-1990)

Crystal Waters - Sabrina Johnston Gypsy woman peace (1992).

Disque en vinyle collector. Couverture sérigraphiée et embossée.

29 x 29 cm.
200 - 300€

142 - KEITH HARING (1958-1990)
David Bowie, Without you (1983).

Disque en vinyle collector. Couverture sérigraphiée et embossée.

18 x 18 cm.
200 - 300€

143 - KEITH HARING (1958-1990)

Members of the house, These are my people (1991).

Disque en vinyle collector. Couverture sérigraphiée et embossée.

29 x 29 cm.
200 - 300€
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CRYSTAL WATERS SABRINA JOMNSTON
GYPSY WOMAN PEAC
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144 - KEITH HARING (1958-1990)

Run DMC, Christmas in Hollis (1987).
Disque en vinyle collector. Couverture sérigraphiée et embossée.
29 x 29 cm.

200 - 300€

145 - KEITH HARING (1958-1990)

Elton John, Are you ready for love (2003).
Disque en vinyle collector. Couverture sérigraphiée et embossée.
29 x 29 cm.

200 - 300€

144

146 - JEAN MICHEL BASQUIAT

Sans titre.
Disque en vinyle collector. Couverture sérigraphiée et embossée.
29 x 29 cm.

200 - 300€

147 - BANKSY (1974)

Dirty Funker FUTURE, circa 2008.
145 Sérigraphie en couleurs sur la pochette du disque vinyle.
: 31 x30,5cm.

200 - 300€

148 - BANKSY (1974)

Dirty Funker FUTURE, circa 2008.
Sérigraphie en couleurs sur la pochette du disque vinyle.
31 x30,5cm.

200 - 300€

149 - BANKSY (1974)

Dirty Funker FUTURE, circa 2008.
Sérigraphie en couleurs sur la pochette du disque vinyle.
31x30,5cm.

200 - 300€

150 - BANKSY (1974)

Dirty Funker FUTURE, circa 2008.
Sérigraphie en couleurs sur la pochette du disque vinyle.
31 x30,5cm.

200 - 300€
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STREET ART
Vente Samedi 30 juin 2012 a 14h30 / 5, rue Vincent Courdouan 13006 Marseille

NOM :
PRENOM :
ADRESSE :

VILLE :
TEL. (DOMICILE) : TEL. (PORTABLE) :
E-MAIL : FAX :

[ ] oRDRE D'ACHAT
Aprés avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir
pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j'ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant
pas les frais).

[ ] ENCHERE PAR TELEPHONE
Je souhaite enchérir par téléphone le jour de la vente sur le(s) lot(s) ci-aprés.
Tél. :

LOT N° DESCRIPTION DU LOT LIMITEEN €

REFERENCES BANCAIRES OBLIGATOIRES A NOUS COMMUNIQUER

|:| Ci-joint mon Relevé d’ldentité Bancaire (R.1.B.)

Je n’ai pas de R.I.B., je vous précise mes références bancaires :
Code banque : Code guichet : N° de compte : Clé :

Les ordres d’achat doivent impérativement nous parvenir au moins 24 heures avant la vente.
A renvoyer a : LECLERE Maison de Ventes aux encheres
B, rue Vincent Courdouan 13006 Marseille - Fax : 04 91 67 36 59

Je confirme mes ordres ci-dessus et certifie I'exactitude des informations qui précedent.
DATE ET SIGNATURE :



CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Leclere maison de ventes est une société de ventes volontaires de meubles aux encheres publiques régie par la loi du 10 juillet
2000. En cette qualité Leclere maison de ventes agit comme mandataire du vendeur qui contracte avec I'acquéreur. Les rapports
entre Leclere maison de ventes et I'acquéreur sont soumis aux présentes conditions générales :

la vente se fera expressément au comptant. Le plus offrant et le dernier enchérisseur sera I'adjudicataire et aura I'obligation de
payer comptant. Les acquéreurs paieront en sus des encheéres les frais suivants par lot : 23,92% TTC.

CONSEILS AUX ACHETEURS

Attribué a : signifie que I'ceuvre a été exécutée pendant la période de production de I'artiste mentionné et que des présomptions
désignent celui-ci comme l'auteur vraisemblable ou possible sans certitude.

Entourage de : le tableau est I'ceuvre d’un artiste contemporain du peintre mentionné qui s'est montré trés influencé par I'ceuvre
du mattre.

Atelier de : sorti de I'atelier de I'artiste, mais réalisé par des éleves sous sa direction.

Dans le godt de : I'ceuvre n’est plus d’époque.

Les indications données par Leclere maison de ventes sur I'existence d'une restauration ou d'un accident affectant le lot, sont
exprimées pour faciliter son inspection par I'acquéreur potentiel et restent soumises a son appréciation personnelle. 'absence
d'indication d’une restauration d’'un accident dans le catalogue, les rapports ou verbalement, n’implique nullement qu’'un bien
soit exempt de tout défaut présent, passé ou réparé. Inversement, la mention de quelque défaut n'implique pas I'absence de tous
autres défauts. Les dimensions ne sont données qu’a titre indicatif.

Une exposition ayant lieu au préalable, permettant aux acquéreurs de se rendre compte de I'état des biens mis en vente, il ne
sera admis aucune réclamation une fois I'adjudication prononcée. Les éventuelles modifications au catalogue seront annoncées
verbalement pendant la vente et notées sur le proces verbal.

ORDRE D’ACHAT

Pour les personnes ne pouvant assister a la vente, un formulaire d’ordre d’achat inclus dans le catalogue est a remplir. Leclere
maison de ventes agira pour le compte de I'enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat. Les
ordres d'achat sont une facilité pour les clients, Leclere maison de ventes n’est pas responsable d’avoir manqué d’exécuter un
ordre par erreur ou pour tout autre cause.

REGLEMENT
- En espéces : jusqu’a 3 000 euros frais et taxes compris lorsque le débiteur a son domicile fiscal en France ou agit pour les

besoins d’une activité professionnelle et jusqu’a 15 000 euros frais et taxes compris lorsque le débiteur justifie qu’il n” a pas son
domicile fiscal en France et n'agit pas pour les besoins d’une activité professionnelle.

- Par chéque ou virement bancaire.

Les cheques tirés sur une banque étrangére ne seront autorisés qu’apres I'accord préalable de Leclere maison de ventes. Il est
demandé aux acheteurs de fournir une lettre accréditive de leur banque pour une valeur avoisinant leur intention d’achat.

Tous frais et taxes bancaires (frais, transferts, virements...) seront a la charge de I'acquéreur.

DEFAUT DE PAIEMENT

Conformément a I'article 14 de la loi n° 2000-642 du 10 juillet 2000, a défaut de paiement par I'adjudicataire, apres mise en
demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente a la demande du vendeur sur folle enchere de I'adjudicataire défaillant ; si
le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’'un mois a compter de I'adjudication, la vente est résolue de plein droit,
sans préjudice de dommages et intéréts dus par I'adjudicataire défaillant.

RETRAIT DES ACHATS

Les objets ne pourront étre délivrés qu’apres paiement intégral du prix de I'adjudication frais compris. Des I'adjudication, les
achats seront sous I'entiére responsabilité de I'adjudicataire. Lacquéreur sera lui-méme chargé de faire assurer ses acquisitions, et
Leclere maison de ventes décline toute responsabilité quant aux dommages que I'objet pourrait encourir et ceci dées I'adjudication
prononcée. Les achats qui n'auront pas été retirés dans les dix jours de la vente pourront étre transportés dans un lieu de
conservation aux frais de I'adjudicataire.
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